

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Національного агентства України з питань державної

(найменування головного розпорядника

служби

коштів державного бюджету)

від

**06 лютого 2024 року**

№

**17-24**

## Паспорт бюджетної програми на 2024 рік

1. 612 Національне агентство України з питань державної служби  
(КПКВК ДБ <sup>1</sup>) (найменування головного розпорядника)
2. 6121000 Апарат Національного агентства України з питань державної служби  
(КПКВК ДБ <sup>1</sup>) (найменування відповідального виконавця)
3. 6121020 0950 Професійне навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування  
(КПКВК ДБ <sup>1</sup>) (КФКВК<sup>2</sup>) (найменування бюджетної програми)
4. Обсяг бюджетних призначень / бюджетних асигнувань 88 254,0 тис. гривень, у тому числі загального фонду 78 429,4 тис. гривень.  
та спеціального фонду 9 824,60 тис. гривень.
5. Підстави для виконання бюджетної програми  
Закон України "Про державну службу".  
Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування".  
Закон України "Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів".  
Закон України "Про вищу освіту".  
Закон України "Про освіту".  
Постанова Кабінету Міністрів України від 14 липня 1999 року № 1262 "Про фінансове забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших державних органів, на працівників яких поширюється дія Закону України "Про державну службу", та органів військового управління Збройних Сил".

Постанова Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 № 789 року "Про затвердження Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування".

Постанова Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 306 "Про затвердження Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів".

Постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 року № 363 "Про затвердження Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів".

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500 "Про затвердження Положення про Національне агентство України з питань державної служби".

Постанова Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 106 "Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад".

Наказ Національного агентства України з питань державної служби від 21 лютого 2019 року № 29-19 "Деякі питання Всеукраїнського центру підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування" (зі змінами)

6. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників і заступників, посадових осіб місцевого самоврядування.

7. Мета бюджетної програми

Задоволення потреб державних органів та органів місцевого самоврядування у фахівцях з високим рівнем професіоналізму, здатних компетентно і відповідально виконувати управлінські функції.

8. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Підготовка здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування"
2	Підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування.

9. Напрями використання бюджетних коштів

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	Підготовка здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування"	16 500,7		16 500,7
2	Підвищення кваліфікації за державним замовленням НАДС виконавцями, визначеними на конкурсній основі	13 728,7		13 728,7
3	Підвищення кваліфікації за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління	38 560,0		38 560,0
4	Організація додаткової (господарської) діяльності Вищої школи публічного управління		9 824,6	9 824,6
5	Навчально-методичне та наукове забезпечення освітнього процесу у Вищій школі публічного управління	9 640,0		9 640,0
	Усього	78 429,40	9 824,60	88 254,00

## 10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
---------------------------------	-----------------------------------	----------------	------------------	-------

## 11. Результативні показники бюджетної програми

№ з/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Значення показника
1	<i>затрат</i>			
1	Кількість установ	од.	Положення про НАДС	1,0
2	Загальна кількість штатних одиниць, у тому числі:	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	136,0
3	адміністративний персонал	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	100,0
4	педагогічний персонал	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	8,0
5	робітники	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	28,0
6	З них загальна кількість штатних одиниць за рахунок коштів загального фонду, у тому числі:	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	119,0
8	адміністративний персонал	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	94,0
9	педагогічний персонал	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	8,0
10	робітники	од.	Штатний розпис Вищої школи публічного управління	17,0
11	Кількість ліжко-місць у гуртожитку, спальному корпусі та житлових приміщеннях	шт.	Звітність Вищої школи публічного управління	348,0
2	<i>продукту</i>			
1	Загальна потреба органів влади на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування"	осіб	Управлінський облік	3 347,0
2	Кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування" за заочною формою навчання (прийм)	осіб	Управлінський облік	910,0
3	Кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування" за заочною формою навчання (випуск)	осіб	Управлінський облік	650,0
4	Середньорічна кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування" за заочною формою навчання	осіб	Управлінський облік	953,3

5	Загальна потреба органів влади на підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за напрямом підвищення кваліфікації	осіб	Управлінський облік	278 467,0
6	Кількість державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищують кваліфікацію за державним замовленням НАДС в закладах освіти, визначених на конкурсній основі (прийом)	осіб	Управлінський облік	18 325,0
7	Кількість державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищили кваліфікацію за державним замовленням НАДС в закладах освіти, визначених на конкурсній основі (випуск)	осіб	Управлінський облік	18 325,0
8	Кількість державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищують кваліфікацію за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління (крім іноземних мов)	осіб	Звітність Вищої школи публічного управління	28 600,0
9	Кількість державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищують кваліфікацію за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління, у тому числі навчання з іноземних мов (прийом)	осіб	Звітність Вищої школи публічного управління	29 200,0
10	Кількість державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищили кваліфікацію за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління, у тому числі навчання з іноземних мов (випуск)	осіб	Звітність Вищої школи публічного управління	29 600,0
11	Загальна кількість державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищили кваліфікацію за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління (у тому числі навчання з іноземних мов)	осіб	Звітність Вищої школи публічного управління	29 600,0
12	Кількість організованих та проведених науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, засідань тощо	од.	Звітність Вищої школи публічного управління	20,0
13	Кількість розроблених програм підвищення кваліфікації та підготовлених науково-методичних матеріалів (посібників, монографій, досліджень тощо)	од.	Звітність Вищої школи публічного управління	100,0
3	<i>ефективності</i>			
1	Середньорічна вартість підготовки одного здобувача вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування" за заочною формою навчання	грн.	Управлінський облік	17 308,4
2	Середні витрати на одного слухача, який підвищить кваліфікацію за державним замовленням НАДС в закладах освіти, визначених на конкурсній основі	грн.	Управлінський облік	749,2
3	Середні витрати на одного слухача, який підвищить кваліфікацію за державним замовленням НАДС у Вищій школі публічного управління	грн.	Звітність Вищої школи публічного управління	1 302,7
4	Середні витрати на одне ліжко-місце в рік	грн.	Звітність Вищої школи публічного управління	28 231,6
5	Середня вартість організації та проведення однієї науково-практичної конференції, семінару, круглого столу, засідання тощо	грн.	Звітність Вищої школи публічного управління	205 000,0

6	Середні витрати на розробку однієї розробленої програми підвищення кваліфікації / одого підготовленого науково-методичного матеріалу (посібника, монографії, дослідження тощо)	грн.	Звітність Вищої школи публічного управління	55 400,0
4	<i>якості</i>			
1	Рівень виконання державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування" за заочною формою навчання	відс.	Управлінський облік	80,0
2	Рівень виконання державного замовлення на підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за напрямами підвищення кваліфікації	відс.	Управлінський облік	80,0
3	Рівень задоволення загальної потреби органів влади у підготовці здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" галузі знань "Публічне управління та адміністрування"	відс.	Управлінський облік	27,2
4	Рівень задоволення загальної потреби органів влади у підвищенні кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за напрямами підвищення кваліфікації	відс.	Управлінський облік	17,2
5	Рівень задоволення опитуваних слухачів якістю підвищення кваліфікації	відс.	Анкетування	100,0
6	Рівень виконання плану заходів з навчально-методичного та наукового забезпечення освітнього процесу у Вищій школі публічного управління	відс.	Звітність Вищої школи публічного управління	90,0

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету

2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету

Голова НАДС

**ПОГОДЖЕНО:**  
Міністерство фінансів України

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
Дата 05.02.2024 № 07010-11-5/3541



**Наталія АЛЮШИНА**

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)